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Vedoucí kolotoče Lis 24, 2022

Zastropování nákupních cen ruské ropy má za úkol
urychlit zavedení zákazu provozu fosilních aut v
Evropské unii a nemá to nic společného se sankcemi
na Rusko! Po zavedení embarga na ruské ropné
produkty počátkem února roku 2023 hrozí
celoevropská krize v dodávkách nafty pro nákladní
auta a kamiony, varuje Bloomberg a dokonce už i
Vladimir Putin! Evropská unie chce zastropovat nákup
ruské ropy na 65 až 70 dolarech, ale Rusko nebude
dodávat ropu zemím, které se ke stropování připojí! G7
zešílela a chce naftovou krizi? Útok proti naftě v EU má
urychlit realizaci cílů Agendy 2030!

aeronet.news/zastropovani-nakupnich-cen-ruske-ropy-ma-za-ukol-urychlit-zavedeni-zakazu-provozu-fosilnich-aut-
v-evropske-unii-a-nema-to-nic-spolecneho-se-sankcemi-na-rusko
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Zastropování nákupních cen ruské ropy má za úkol urychlit zavedení zákazu
provozu fosilních aut v Evropské unii a nemá to nic společného se sankcemi na
Rusko! Po zavedení embarga na ruské ropné produkty počátkem února roku 2023
hrozí celoevropská krize v dodávkách nafty pro nákladní auta a kamiony, varuje
Bloomberg a dokonce už i Vladimir Putin! Evropská unie chce zastropovat nákup
ruské ropy na 65 až 70 dolarech, ale Rusko nebude dodávat ropu zemím, které se
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ke stropování připojí! G7 zešílela a chce naftovou krizi? Útok proti naftě v EU má
urychlit realizaci cílů Agendy 2030!

Globalisté se rozhodli, že využijí války na Ukrajině k mamutímu

urychlení nasunování Agendy 2030 a použijí k tomu nový nástroj,

který je opravdu ojedinělý. Skupina G7 jako globální politický

nástroj Komise 300 totiž nařídil Evropské unii uvalení

nákupního cenového stropu na ruskou ropu a produkty z

ruské ropy na úroveň 65 až 70 amerických dolarů za barel

[1]. Země, které se ke stropové politice připojí, zavedou

mechanismy, které zakážou obchodníkům s ropou nakupovat od

Ruska ropu za cenu vyšší, než je zmíněny strop.

Ruský vice-premiér Alexander Novak uvedl [2], že Rusko přestane

dodávat ropu všem těm zemím, které se k plánu stropu připojí.

Přitom krize, která z toho vyplyne, bude mít celkem dvě fáze, přičemž

EU kromě stropu chystá i embargo na ruskou ropu. A před chvílí

Vladimir Putin v telefonickém rozhovoru s iráckým

premiérem varoval [3], že zavedení stropu na těžkou

ruskou ropu nezbytnou pro produkci nafty v EU bude mít

hrozivé důsledky pro evropskou ekonomiku.

Vladimir Putin

https://href.li/?https://www.bloomberg.com/news/articles/2022-11-23/eu-considers-imposing-price-cap-of-65-70-on-russian-oil?leadSource=uverify%20wall
https://href.li/?https://www.insurancejournal.com/news/international/2022/11/22/696201.htm
https://href.li/?https://www.themoscowtimes.com/2022/11/24/putin-warns-of-grave-consequences-to-oil-price-caps-a79494
https://aeronet.news/wp-content/uploads/PutinOnThePhone.jpg
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Omezení má vstoupit v platnost 5. prosince, tedy ve stejný den, kdy

Evropská unie uvalí bojkot na většinu ruské ropy, která se přepravuje

po moři. EU stále jednala o tom, jaká by měla být výše cenového

stropu. Dvojí opatření by mohlo mít nejistý dopad na cenu ropy,

protože obavy ze ztráty dodávek v důsledku bojkotu soupeří s

obavami z nižší poptávky v důsledku zpomalení globální ekonomiky.

Největší dopady embarga EU se mohou projevit nikoli 5. prosince,

kdy Evropa najede na nové dodavatele a ruské barely budou

přesměrovány, ale až 5. února, kdy vstoupí v platnost další evropský

zákaz rafinérských produktů vyrobených z ruské ropy – například

nafty, uvedl Claudio Galimberti, senior viceprezident pro analýzy ve

společnosti Rystad Energy

Na únor se v EU chystá velká naftová krize, varují ekonomové

Evropa se bude muset obrátit na nejisté alternativní dodávky z USA,

Blízkého východu a Indie. “Bude jich nedostatek, což bude mít

za následek velmi vysoké ceny nafty,” řekl Galimberti [4].

V Evropě stále jezdí mnoho automobilů na naftu, ale to není to

nejhorší. Toto palivo se totiž používá pro kamionovou dopravu, která

dodává obrovské množství zboží spotřebitelům v EU a pro pohon

zemědělských strojů, které vyrábějí v EU potažmo na polích

potraviny pro Evropany – takže tyto vyšší náklady se rozprostřou do

celé ekonomiky a infikují ji inflací jako rakovinou, která se dostane

do naprosto veškerého zboží a do potravin dokonce dvakrát. Naftu

potřebují nejen zemědělské stroje na výrobu potravin, ale i kamiony,

které potom ty potraviny zaváží do obchodů po celé Evropě.

https://href.li/?https://abcnews.go.com/Business/wireStory/explainer-effect-russian-oil-price-cap-ban-93924732
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Cena ropy Brent

Potraviny v únoru velmi masivně zdraží v EU, předpovídá

Bloomberg, protože nedostatek ropy povede k předhánění se

dopravců v kamionové dopravě, kdo nakoupí více dieselu, aby jim

nezkrachovalo podnikání. Globalisté chystají na únor mamutí

palivovou krizi, která je už dopředu viditelná, každý tuší, co to

způsobí, ale nikdo z politiků v EU proti tomu nejen nic nechce udělat,

ale naopak se na tom aktivně podílí. Nafta je vyráběna totiž z těžké

ruské ropy a pokud chcete vyrábět ropu z lehké ropy BRENT, potom

musíte do procesu výroby nafty přidávat tzv. ropná aditiva z těžké

ropy, která obsahují parafíny, tedy hlavní složku dieselu. Bez těchto

ropných produktů a aditiv nepůjde vůbec naftu vyrábět.

A právě na tato aditiva z ruské ropy od 5. února 2023

uvaluje Evropská unie sebezničující embargo, které pošle

nákladní kamionovou dopravu v EU do kytek, minimálně

na úrovni cen za 1 spediční kilometr dopravy, které budou

přeneseny do cen přepravovaného zboží. Paradoxně to příliš

nepostihne drahé spotřební zboží, které se naváží do obchodů jednou

za pár měsíců, jako jsou elektrospotřebiče, hrnce, nádobí, oblečení a

https://aeronet.news/wp-content/uploads/BrentCrudeMarket.jpg
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tak dále, ale postihne to hlavně potraviny denní spotřeby, které se

zaváží denně a každý den se tak cena nafty promítne do těchto

potravin.

Vysoká cena nafty zdraží potraviny závratnou rychlostí a umete cestu nástupu levným potravinám z

hmyzu a červů

Hlavním zájmem Komise 300 je likvidace fosilní dopravy v zemích

Kolektivního Západu, aby lidé byli nuceni a donuceni se

přeorientovat na home office natrvalo, který je nezbytný pro zavedení

nepodmíněného příjmu a přechodu populace na donáškové systémy

potravin vyrobených z hmyzu. České ministerstvo zemědělství již má

vítěze pilotního výběrového řízení na dodávky hmyzu pro výrobce

potraviny a chystám o tom článek. Když vyrobíte v EU krizi

způsobem, že ohrozíte dodávku potravin a jejich cenu tím,

že úmyslně ohrozíte výrobu nafty v EU, uvedete tím

celoevropský trh s potravinami do chaosu a inflační hyper-

spirály. A to je přesně plán Komise 300. Potraviny z klasických

surovin budou tak drahé, že si je nebudete moci dovolit.



6/17

Pražení škorpioni. Dobrou chuť…

Lidé přestanou kupovat maso, a ne kvůli tomu, že by jim přestalo

chutnat, anebo se stali fanoušky hmyzích burgerů, ale kvůli tomu, že

na to tradiční jídlo lidé nebudou mít peníze, protože v tradičních

potravinách, v každém rohlíku a másle, bude jako rakovina

okopírována cena enormně drahé a nedostatkové nafty do nádrží

zemědělských strojů a kamionů, které ty potraviny na polích vyrábějí

a poté kamiony dopravují z velkoskladů do supermarketů po celé

Evropě. Pamatujte, že konceptuální gramotnost znamená, kromě

jiného, schopnost všímat si fragmentů konceptuálních událostí a

https://aeronet.news/wp-content/uploads/ScorpioFood.jpg
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skládat je do výsledného logického obrazu. Proč myslíte, že v

Holandsku likvidují stáda skotu a střílí do vlastních zemědělců z

policejních pušek během demonstrací?

Likvidace tradičních zemědělců je doprovázena výběrovými řízeními na dodávky potravin z hmyzu a na

donáškové firmy bez účasti nafty v dopravě

A proč myslíte, že české ministerstvo zemědělství, stejně jako to

holandské, vypisuje výběrová řízení na použití hmyzu v potravinách

[5] na straně jedné a na straně druhé výběrová řízení na donáškové

služby pro takové potraviny? Pořád nic? Pořád vám to nedocvaklo v

konceptu, když teď čtete o likvidaci výroby nafty v Evropě? Je to

přece logické: Ta výběrová řízení mají za úkol najít způsoby,

jak k lidem dostat nové, levné a hmyzí potraviny bez

zapojení nafty, kamionů, tradičního živočišného

zemědělství a dálkové přepravy zboží. A řešením budou lokální

donáškové služby, jako již dnes existují služby typu Wolt, Food

Panda, Bolt, Dáme Jídlo atd. Jídlo ke dveřím bytu a domu se bude

doručovat lokálně elektrickými skútry, elektrickými auty, ale i na

kole, na koloběžce a rovněž elektrickými drony. A proč hmyz a červi?

https://aeronet.news/ceske-ministerstvo-zemedelstvi-spustilo-vyberove-rizeni-na-dotacni-program-pro-vyzkum-a-identifikaci-druhu-hmyzu-v-cr-ktere-je-mozne-konzumovat-a-rovnez-i-vyzkum-obalu-pro-donaskove-sluzby/
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Žádní farmáři – Žádné jídlo

Výroba potravin z hmyzu a červů má prakticky nulové vstupní

náklady a nevyžaduje naftu, traktory, kombajny, ani extenzivní

zemědělství. Chápete už? Hmyz a červi k výrobě nevyžadují fosilní

paliva a ani ruskou ropu, ani ruskou naftu, ani kamiony na naftu, ani

zemědělské stroje na naftu. A díky tomu, že výrobní náklady na

potraviny z hmyzu i na jejich distribuci lokálními donáškovými

dopravci budou mít nízké náklady, bude možné překlopit veškeré

majetky, o které lidé přijdou v soukromém vlastnictví, do podoby

nepodmíněného přijmu. Aby ovšem tento nepodmíněný příjem

fungoval, nesmíte nic vlastnit, protože vlastnictví něčeho by systém

UBI (Universal Basic Income) ohrozilo. Čím?

Lidé nesmí nic vlastnit, aby bylo zabráněno neregulovanému prodeji soukromého zboží a rovněž

barteru v Total Control populaci

No přece nelegálními prodeji majetku za anonymní kryptoměny a v

pozdější fázi by dokonce globalistům hrozil barter mezi lidmi, tedy

směnný obchod, který funguje jen v totalitních anebo extrémně

chudých společnostech, např. ve favelách v Brazílii. Jenže barter

https://aeronet.news/wp-content/uploads/NoFarmersNoFood.jpg
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vyžaduje jednu dost zásadní věc, soukromé vlastnictví

čehokoliv! Bez něho nemůžete barter provozovat, zcela

logicky. Proto doufám už chápete, proč Klaus Schwab hovoří o tom,

že nic nebudete vlastnit a budete šťastní. Ta druhá část citace je lživá,

šťastní nebudete (až na degeneráty a de facto oběti Calhounovy

teorie), ale ta první sedí a usilovně na ní Komise 300 pracuje právě

teď, když EU chce zničit výrobu a produkci nafty v EU.

Zrušení osobního vlastnictví je jedním z cílů Velkého resetu. Lidé přijdou o

majetky několika cestami: Hyperinflací, neschopností splácet závazky v

důsledku nízkých příjmů a vysokým zdaněním nemovitostí

Všimněte si, že polické protektorátní vlády a režimy se snaží

evropskému obyvatelstvu nejen ukrást veškeré úspory neřízenou a

uměle a úmyslně politiky přiživovanou inflací, ale rovněž se snaží

způsobit chaos a naftovou krizi v dopravě potravin v EU! To je

naprosto geniálně zvrhlé, ale většina lidí si toho ani nevšimne,

protože jim chybí konceptuální gramotnost. Lidé netuší, že kroky

https://aeronet.news/wp-content/uploads/OwnNothingBeHappy.jpg


10/17

G7 a EU míří k jedinému cíli, k ohrožení dodávek nafty v EU

a tím pádem masivnímu nárůstu cen nafty, která se

promítá do dopravy naprosto veškerého zboží v EU na

volném trhu, zejména potravin.

A potraviny se dnes nedováží, až na výjimky, lokálně, ale doslova z

jednoho konce EU na druhý konec. A když do tohoto logistického

kolotoče vhodíte vidle, které zničí a naruší výrobu nafty z těžké ruské

ropy v EU, tak máte zaděláno na mamutí inflaci a hned poté na

potravinovou krizi. Tím bude urychlen tlak na zavedení “levných”

potravin, a hádejte kterých? No přece těch z hmyzu a červů, které ke

své výrobě a ani dopravě k zákazníkovi nevyžadují naftu. Kruh se

uzavřel. Sen globalistů popsaný v Agendě 2030!

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní

žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 8. rokem děláme,

pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné

páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli

přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte

prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé

darovací stránce zde, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit,

tedy podle svých možností. Každý příspěvek má smysl, každý se

počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. 53% z cílové sumy

a do konce měsíce zbývá 5 dní. Přispět můžete bankovním

převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash,

Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může

pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by

to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. Náš server je

tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!

https://aeronet.news/donate/
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35

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen

Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k

ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

od nových od starých od palců

Na jednu stranu podporují Ukrajince k válce ,a na druhou stranu

říkají, že Rusové jsou všehoschopni. Takže je štvát je válečný zločin,

protože jaderná velmoc neprohraje. Osobně jsem viděl ruské vojáky

popálené hlavně na nohou jejich verzí napalmu z Afghánistánu, a asi

ho mají dost ke spálení celých oblastí pořád

Mě spíš zajímá, jak to v TV bude okecávat fialový hnus. To zas bude

snůška dementovin…

Nemůžu si pomoct, dám to sem ještě jednou.

https://aeronet.news/donate/
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Mám to furt před očima … prostě tahle role z Mrazíka … ta Marfuša

… ta je šitá přesně na ni.

Jako by to byla ona sama 🙂

 

Marfuša Černochová

German official tells citizens: Stock up on bottled water

and canned food before dark winter arrives

 
Německý úředník říká občanům: Zásobte se balenou vodou a

konzervami, než přijde tmavá zima

 
https://www.naturalnews.com/2022-11-24-germany-citizens-

stockpile-bottled-water-canned-food.html

 
November 24, 2022

“Musíme předpokládat, že tuto zimu budou výpadky proudu,” řekl

Tiesler. “Tím mám na mysli regionální a dočasné přerušení

dodávky energie.”

https://href.li/?https://i.imgur.com/QortmGx.png
https://href.li/?https://www.naturalnews.com/2022-11-24-germany-citizens-stockpile-bottled-water-canned-food.html
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“Příčinou bude nejen nedostatek energie, ale také cílené dočasné

odstavení sítí ze strany operátorů s cílem ochránit sítě a neohrozit

celkovou dodávku.”

Aby Německo drželo krok se zvýšenou poptávkou po hotovosti,

protože se jeho ekonomika rozpadá, plánuje „nouzové dodávky

hotovosti“ před potenciálním scénářem energetického výpadku.

“Především voda, několik beden, a konzervy,” řekl Tiesler o

položkách, na které by se Němci měli zaměřit především. “Mělo by

stačit na deset dní.”

„Naše poselství zní: na prvním místě se připravte. Buďte připraveni

na možné krize, nepředpokládejte, že vše bude po celou dobu snadno

dostupné.“

Tiesler také navrhuje koupit radio na baterie spolu s bateriemi,

které je udrží napájené, a také svíčky a zápalky na světlo.

Kompletní seznam doporučených položek je k dispozici na

webových stránkách agentury.

https://www.bbk.bund.de/EN/Prepare-for-disasters/Personal-

Preparedness/Stockpiling/stockpiling_node.html

Nejnovější výlev zvadlé Zeleniny.

 
Výcuc česky: https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-

vydrzeli-jsme-devet-mesicu-totalni-valky-nenajdou-zpusob-jak-nas-

zlomit-hlasi-zelenskyj-

40415475#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sz

nhp.box&source=hp&seq_no=1&utm_campaign=abtest203_person

alizovany_layout_varCC&utm_medium=z-

boxiku&utm_source=www.seznam.cz

 

https://href.li/?https://www.bbk.bund.de/EN/Prepare-for-disasters/Personal-Preparedness/Stockpiling/stockpiling_node.html
https://href.li/?https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-vydrzeli-jsme-devet-mesicu-totalni-valky-nenajdou-zpusob-jak-nas-zlomit-hlasi-zelenskyj-40415475#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&source=hp&seq_no=1&utm_campaign=abtest203_personalizovany_layout_varCC&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
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A originál pro posouzení neverbální stránky projevu:

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3621399-zelenskij-rosia-ne-

znajsla-i-ne-znajde-sposobu-nas-zlamati.html

Ve dvou věcech se podle mě Zelenina plete:

 
1) Totální válka proti Ukrajině netrvá devět měsíců, teprve běží druhý

měsíc zostřené fáze a ani ta se ještě nedá označit za totální. Furt

Rusko útočí tak, aby bylo co nejméně obětí a aby šly škody opravit.

 
2) Soudě podle stále křečovitějších reakcí záchodu Rusko našlo

způsob, jak odpor zlomit.

Za tohle budou jednou neokonzervativci souzeni, jeden vedle

druhého. Když ne tady, tak tam.

 
Za to, že kvůli udržení svých zločinných režimů nechávají lidi tahle

trpět. Asi bude ještě hůř.

V éře nacistického Německa se vystřídalo pět hlavních leitmotivů

propagandy:

 
1. Zvítězíme.

 
2. Musíme zvítězit!

 
3. Nezvítězí!!

 
4. Nesmí zvítězit!!!

 
5. Živé nás nedostanou!!!!

Válka na Ukrajině vstoupila pro Rusko do své 3. fáze.

Fáze:

 
do 3 měsíců – blesková válka

 
3 až 9 měsíců- vleklá válka

 
9 měsíců a více – vyčerpávající válka

V 3.fázi nutná mobilizace (kádrová armáda se vyčerpala). Už není

možné bojovat jen ze zásob a skladů. Proto nutná mobilizace nejen

vojenského, ale i celého průmyslu. https://telegra.ph/Tretya-faza-11-

24

https://href.li/?https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3621399-zelenskij-rosia-ne-znajsla-i-ne-znajde-sposobu-nas-zlamati.html
https://href.li/?https://telegra.ph/Tretya-faza-11-24
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Jestli to takhle půjde dál, než se bude v Rusku stavět Jolka, tak na

Ukrajině bude hotovo. To co sověti na Ukrajině stavěli desítky let,

nedokáží Ukrouši jen tak za pár dní, nevýše týdnů opravit. Až jim

dojdou dieselový mašiny, začnou vytahovat z muzea parní lokotky,

aby se po Ukrajině vůbec nějak přepravili.

 
https://cz24.news/udery-na-ukrajinsky-energeticky-sektor-prestali-

byt-setrne/

anonymka

 
Sára, bez odporné nosaté svoloči by bylo blaho na Zemi!

Nejde to nějak rychle? do pr…..

 
Tak teoreticky tohle víme dlouhou dobu, ale že to bude napřesrok už,

mě fakt, zaskočilo. Tak, psychicky jsem připraven na ten mazec, ale

nevím jistě, zda v reálu to zvládnu bez ztráty kytičky. Rozhodně

nebudu hmyzožravec, to radši vegan-zda bude povoleno. I když…

povoleno asi bude, ale nebude co žrát – kde se pást.

 
Jen doufám, že to třeba zvedne z gauče většinu a dáme jim přes

hubu. :-p

Být bez masa? Děsná představa. To povede ke kanibalismu…

 
Když jsem byl ve špitále a měl jsem bezmasou dietu, tak po čtyřech

nedělích jen na zelenině a moučných sračkách už jsem byl na pokraji

šílenství a prožíval jsem neskutečná muka, když jsem viděl, že ti

ostatní chcípáci se cpou vařenejma bramborama s dušenou mrkví,

ale měli tam k tomu kus okoralýho hovězího, tak jsem musel vždycky

odejít, jinak bych se z toho zbláznil…

https://href.li/?https://cz24.news/udery-na-ukrajinsky-energeticky-sektor-prestali-byt-setrne/
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Byl jsem na chodbě a oknem jsem uviděl takovou fešnou paničku,

která měla na vodítku takovýho prťavýho a srandovního kundolízka s

mašlí, jako ona a v tom se ve mě probudilo zvíře, kdybych nebyl ve

čtvrtým štoku, tak bych vyskočil z okna tý paničce toho chcípáka

zakousl…

 
Už se to nedalo vydržet a abych neskončil v blázinci, nebo kriminále,

utekl jsem z oddělení a rovnou to kantýny a tam si dal řízek a hned

na to takovou už napohled nezdravou, připálenou klobásu a bez

jakékoli přílohy a ještě jsem měl mastnou hubu, když šel z oběda

primář, zastavil se a řekl mi: “já vím, že se to nedá vydržet, hned zítra

už vám to zrušíme, jinak se tu něco stane a vy skončíte na

psychiatrii….”

Takže s předstihem je potřeba začít vytvářet paralelní svět se svojí

specifickou ekonomikou, která doplní a překlene ta šílenství agendy

2030 anebo rovnou toho Švába a ten xindl okolo něho napíchat na

klacky rovnou a co nejdřív, dokud jsou lidi ještě při síle a krapet

zdravém rozumu, jinak buď pochcípáme, nebo se navzájem sežerem

a to to jim jde…

A to nemáš příbuzný ani kamarády aby ti přinesli pořádnej žvanec do

špitálu…

Rodina a klan jsou základem přežití, v každé době.

je treba si uvedomit jednu vec – auta na fosilni paliva skonci, prejde

se na elektrinu. Ale ono to nebude tak jak to planuji globaliste, kdy

auta na elektrinu maji byt jen pro bohate a plebs ma cestovat

dobytcaky nebot na ne nedosahne, ale Trump ve svem druhem

fukcnim obdobi planuje uvolnit utajenou technologii ktera bude
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sokovat svet…. muzete hadat co to bude ale na 99% to bude teslova

energie…. ci volna energie… takze energie za hubicku bude kvanta….

nez to vsak nastane tak to budeme muset nejak prezit….

Odkud to máš, to o tom Trumpovi?

Tyhle fantasy iluze nejsou dostačující strategie k přežití čehokoli.

Na záběrech u Bachmutu, které natočil nepřítel, je vidět, jak raněný

ruský voják ze skupiny Wagner nechce padnout do zajetí, a proto se

snaží střelit si kulku do srdce levou rukou. Není známo, zda se mu to

podařilo, protože video bylo sestříháno. Na záběrech je vidět, že má

těžce zraněnou pravou ruku a je tudíž pro něj velmi obtížné to

provést.

 
https://podolyaka.ru/2022/11/24/byt-voinom-zhit-vechno/

 
ЧВК «Вагнер» (Wagner) je znám svou ocelovou disciplínou. Nikdy

nenechává své padlé na bojišti, dezertérství trestá zastřelením.

Zrádce smrtí kladivem po hlavě.

 
https://echo24.cz/a/SPEqM/zpravy-zahranici-poprava-kladivem-

wagner-zajatec-rusko-valka-na-ukrajine

 

 

https://href.li/?https://podolyaka.ru/2022/11/24/byt-voinom-zhit-vechno/
https://href.li/?https://echo24.cz/a/SPEqM/zpravy-zahranici-poprava-kladivem-wagner-zajatec-rusko-valka-na-ukrajine

